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 3ל יתרג –מתמטיקה בדידה  89-198

 .תעודת זהותו נא לציין בפתרון המוגש שם מלא

 יש לכתוב את הפתרון בכתב ברור וקריא, ולנמק כל מעבר.

 .3.9ג אלול, "כ: מועד הגשה

,𝐴תהיינה נקודות(  16): 1שאלה  𝐵 :קבוצות. הוכח או הפרך 

1) 𝐴 ∖ 𝐵 ⊆ 𝐵 ∖ 𝐴̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅ 

2) 𝐴 △ 𝐵 ⊆ 𝐴 ∪ 𝐵 

3) �̅� ∖ 𝐵 = 𝐴⋃𝐵̅̅ ̅̅ ̅̅ 

4) 𝑃(𝐴) ∖ 𝑃(𝐵) = 𝑃(𝐴 ∖ 𝐵) 

,𝐴תהיינה נקודות(  23): 2שאלה  𝐵, 𝐶 :קבוצות. הוכח או הפרך 

1) A △ (B ∪ C) = (A △ B) ∪ (A △ C) 

2) A ∪ (B ∩ C) = (A ∖ B) ∪ (A ∖ C)  

3) 𝐴 ∪ (𝐵 △ 𝐶) ⊆ (𝐴 ∪ 𝐵) △ (𝐴 ∪ 𝐶) 

4) 𝐴 ∪ (𝐵 △ 𝐶) ⊇ (𝐴 ∪ 𝐵) △ (𝐴 ∪ 𝐶) 

 נקודות( 10): 3שאלה 

𝒰נניח ש  (1 = ℕ  ונגדיר את הקבוצות𝐴1, 𝐴2, 𝐴3, … , 𝐴𝑛  בצורה הבאה𝐴𝑖 = {𝑥 ∣ 𝑥 ≤ 𝑖 + 2}. 

𝐴3למשל,  = {𝑥 ∣ 𝑥 ≤ 5} = 𝑛. יהי {0,1,2,3,4,5} ∈ ℕ. 

⋃למה שווה  𝐴𝑖
𝑛
𝑖=1? 

⋂למה שווה  𝐴𝑖
𝑛
𝑖=1? 

𝐼עבור  (2 = 𝐴𝑖נגדיר את הקבוצות  {2,3,4} = {𝑖, 2𝑖}, 𝐵𝑖 = {𝑖, 𝑖 + 1}. 

𝑖∈𝐼∩ מהם אברי (𝐴𝑖 △ 𝐵𝑖)? 

𝑖∈𝐼∪)מהם אברי  𝐴𝑖) ∩ (∪𝑖∈𝐼 𝐵𝑖)? 

 נקודות(  12): 4שאלה 

𝐴עבור  (1 = {{∅, {∅}},  ?𝑃(𝐴), מהי {∅

𝑃מהי  (2 (𝑃(𝑃(∅)))? 

𝑃כמה אברים יש בקבוצה  (3 (𝑃 (𝑃(𝑃(∅))))? 

 .הוכח את הטענות הבאותנקודות(  30): 5שאלה 

 .2, ולפחות באחד מהתרגילים יש להשתמש באסטרטגיה 1לפחות באחד מהתרגילים יש להשתמש באסטרטגיה 

,𝑎יהיו  (1 𝑏 ∈ ℝ אם .𝑎 < 𝑏 < 𝑏2אז  0 < 𝑎2. 

,𝐴תהיינה  (2 𝐵, 𝐶, 𝐷  קבוצות המקיימות𝐴 ∖ 𝐵 ⊆ 𝐶 ∩ 𝐷 יהיו 𝑥 ∈ 𝐴 אם .𝑥 ∉ 𝐷  אז𝑥 ∈ 𝐵. 

,𝑛יהיו  (3 𝑚, 𝑢, 𝑣, 𝑧 ∈ ℕ אם .𝑧 ∣ 𝑛 גםו 𝑧 ∣ 𝑚,  אז𝑧 ∣ (𝑢𝑛 + 𝑣𝑚). 

 בהצלחה


